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Ata da 39a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 20  Período Legislativo do ano 2022. 
https:f/www.facebook.comfcamaramunicipaLmissaoveLha/videosf5777749255605817 

No 140  (décimo quarto) dia do mês de dezembro do ano dois mil e vinte 
(2022), às 15h00, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José Correia 
Lima, sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/N°. Centro, presentes os 
Senhores Vereadores: José Nairton Macêdo Costa - Presidente, , Juarez 
Darlan Barros - 10  Secretário, Francisco de Assis Borges Landim - 20  
Secretário, Eduardo Honorato Paulo, Enoque Leite de Oliveira Neto, 
Francisco Rafael Tavares de Luna, George Fechine Tavares, José Levi 
Almeida Macêdo, Macielle Dantas Brandão Macêdo, Marley Macêdo 
Ribeiro de Oliveira e Vaneuson Pereira de Araújo. O Vereador 
Hernesto Silva Vasques - Vice-Presidente justificou a ausência. A 
Vereadora Inácia Arrais de Alencar Silva não compareceu a Reunião. 
Iniciando os trabalhos com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em 
seguida foi realizada a chamada nominal dos Vereadores e havendo número 
legal, foi declarada aberta a reunião com a concomitante aprovação, por 
unanimidade, da Ata da Sessão anterior. EXPEDIENTE: MATÉRIAS PARA A 
ORDEM DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO N° 084/2022, DE AUTORIA 
DO VEREADOR JUAREZ DARLAN LANDIM BARROS, DATADO DE 30 DE 
NOVEMBRO DE 2022, CUJA EMENTA: "DENOMINA O LOGRADOURO 
PÚBLICO QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" e PROCESSO 
LEGISLATIVO N° 085/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY 
MACEDO RIBEIRO DE OLIVEIRA, DATADO DE 07 DE DEZEMBRO DE 
2022, CUJA EMENTA: "DENOMINA O LOGRADOURO PÚBLICO QUE 
INDICA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS"; Projetos acompanhados de 
Parecer opinativo da Comissão competente aos seus respectivos objetos. 
REQUERIMENTOS ESCRITOS: Sem apresentação de Matéria. 
REQUERIMENTOS VERBAIS: Vera  Macielie Macêdo-MDB: Ofício 
endereçado a gerência da agencia local do Banco do Brasil solicitando a 
operacionalidade dos caixas eletrônicos para atendimento ao povo de Missão 
Velha(CE); Ofício parabenizando a Dra. Aline Cruz em virtude da passagem do 
seu aniversário natalício como também ao jovem acadêmico de medicina David 
Macêdo; Ofício parabenizando a Comissão Organizadora da Festa de Santa 
Luzia da comunidade rural do Sítio Passagem de Pedras em nome do Sr. 
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Ricardo Amaro. Ver. Enoque Leite-PDT: Ofício direcionado a SEINFRA 
pedindo a realização de planejamento para recuperar a malha viária rural do 
nosso Município; Ofício destinado ao Padre Vileci Basílio Vidal do Distrito de 
Jamacaru parabenizando-o em virtude da realização da Festa alusiva a Santa 
Luzia. Ver. Francisco de Assis Borges Landim-MDB: Ofício destinado a 
SEINFRA pedindo a realização de serviço de manutenção na rede de iluminação 
pública da Rua 11 de Julho. Ver. Marley Macêdo-PDT: Ofício para os 
familiares de Danilo Coelho de Souza, em virtude do seu prematuro 
falecimento. Ver, Eduardo Honorato Paulo-PDT: Ofícios direcionados a 
Gestão Municipal solicitando as seguintes demandas: Recuperação das estradas 
rurais de acesso aos Sítios: Barreiras, Tabuleiro, Tuncas; Arraial do Meio; Coité; 
Reposição de luminárias na localidade denominada Sítio Camila e nas ruas do 
Bairro Novo Milênio; Instalação de Academia Popular na Vila do Aleixo; Ofício 
endereçado a Delegacia Operacional da SOP/Ce pedindo a realização de serviço 
de roço lateral na CE-496, acesso ao Distrito de Missão Nova. Ver. José 
Nairton Macêdo Costa-PT: Ofício agradecendo a Secretaria Municipal de 
Infraestrutura pela realização do serviço de recuperação dos esgotos 
localizados no perímetro deste Poder Legislativo; Ofício para a SEINFRA 
solicitando a recuperação dos acessos rurais do Sítio Arraial e demais 
localidades adjacentes; Ofício endereçado a Secretaria Municipal de Saúde 
pedindo a disponibilidade de servidores na ausência do titular por motivo de 
férias objetivando a continuidade do atendimento a população como 
exemplificado no caso da aplicação de vacina contra a covid-19. ORDEM DO 
DIA: Foram devidamente, atendendo os preceitos regimentais, colocado ao 
julgamento legislativo, as Proposições seguintes: PROCESSO LEGISLATIVO 
N° 084/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JUAREZ DARLAN LANDIM 
BARROS, DATADO DE 30 DE NOVEMBRO DE 2022, CUJA EMENTA: 
"DENOMINA O LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS" e PROCESSO LEGISLATIVO N° 085/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACÊDO RIBEIRO DE OLIVEIRA, 
DATADO DE 07 DE DEZEMBRO DE 2022, CUJA EMENTA: "DENOMINA O 
LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; 
Em seguida foram votados e aprovados por unanimidade todos os 
Requerimentos apresentados. PALAVRA FACULTADA: A etapa seguinte, 
considerada como autêntica manifestação democrática de direito onde os 
Legisladores apresentam suas opiniões de maneira crítica ou elogiosa cujos 
debates são inerentes ao dia a dia político administrativo do nosso Município, o 
Ver. Enoque Leite-PDT: Saudou a todos, foi rápido na sua participação 
falando sobre o momento da ultima Sessão Ordinária do ano para em seguida 
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tecer elogios para a equipe do SAMU lotados na Base da nossa cidade em 
virtude dos relevantes serviços prestados a população, exemplificado pelo 
Parlamentar durante a sua oratória. Para concluir, apresentou sua mensagem 
natalina de final de ano. A futura Mandatária da Casa, Vera  Macielie Macêdo-
MDB: Saudou a todos, apresentou um pronunciamento pautado na motivação 
diária advindas de conhecimento religioso por ocasião da ultima Reunião do ano 
que ora é realizada hoje como também o momento de confraternização de 
Natal que ora vivenciamos. Prosseguindo com a etapa da Sessão, o jovem 
Parlamentar da Bancada Governista, Ver. Marlev Mace-do-PDT.-
Cumprimentou a todos, fez o seu discurso na Tribuna do Povo relatando com 
brevidade, o retrospecto legislativo do ano mostrando para os telespectadores o 
desempenho satisfatório como Representante do povo, na ocasião, o Edil não 
esqueceu de apresentar os seus agradecimentos, principalmente a sua família, 
amigos e correligionários e o reconhecimento positivo da Gestão do Colega 
Nairton Macêdo. Para finalizar, encerrou sua participação recitando a 
mensagem de final de ano para todos os missãovelhenses. O Sindicalista, Ver. 
Eduardo Honorato Paulo-PDT: Cumprimentou a todos, apresentou o seu 
discurso falando sobre as atividades legislativas exercidas durante o corrente 
ano, principalmente na defesa dos portadores de necessidades especiais, haja 
vista a quantidade significativa de Matérias cujo objeto versa sobre o autismo e 
deficiências correlatas. Na mesma égide, a agricultura familiar de nosso 
Município com destaque a Lei N° 591/2022 e também, na defesa de uma 
legislação que venha cada vez mais contribuir no combate a violência contra a 
mulher. Para concluir, o Vereador Eduardo Honorato solicitou, mais uma vez do 
Poder Público constituído, atenção com a infraestrutura básica que vem sendo 
bastante cobrada durante a Palavra Facultada das nossas sessões. Em tempo, a 
mensagem de fim de ano foi devidamente transmitida para os munícipes. O 
Pedetista Ver. Georqe Fechine Tavares-PDT: Cumprimentou a todos, 
continuou no assunto, ou seja, ressaltando a retrospectiva do dia a dia dos 
Colegas Vereadores cujo objetivo é proporcionar uma melhor qualidade de vida 
para cada um missãovelhense, na ocasião, apresentou dois destaques: a 
Parlamentar Macielle Macêdo, que será a primeira mulher a presidir este Poder 
como também a administração do Vereador Nairton Macêdo que se encerrará 
no próximo dia 31 (trinta e um) do corrente. Prosseguindo com os discursos na 
etapa da Sessão que ora se realiza, a vez e voz foram direcionadas para o Líder 
do PDT na Câmara, Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna-PDT: Saudou a 
todos, foi breve na sua participação falando do seu desempenho como 
Representante do povo no decorrer do ano que se encerra e na ocasião, não 
esquivou de enaltecer e reconhecer o trabalho desenvolvido por cada um dos 
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Colegas Parlamentares. Para finalizar, Rafael Moreira disponibilizou palavras 
elogiosas a condução dos trabalhos da Casa, na pessoa do Vereador Nairton 
Macêdo como também desejou sorte para a próxima Presidente, a Vereadora 
Macielle Macêdo na da resolutividade dos problemas demandados no dia a dia 
do povo do nosso Município. Dando continuidade na etapa final da Sessão, 
outro jovem Parlamentar apresentou suas considerações, o Ver. Levi Macêdo 
PDT: Cumprimentou a todos, falou sobre a gestão do Colega Nairton Macêdo 
ao tempo que desejou sorte e apoio para a futura Presidente, a Emedebista 
Macielle Macêdo. O Membro da Mesa Diretora foi o próximo orador, o Ver. 
Francisco de Assis Borges Landim-MDB: Saudou a todos, começou o seu 
discurso agradecendo a Deus por fazer parte do Poder legalmente constituído 
como também enalteceu o trabalho desempenhado durante toda a gestão do 
Colega, amigo e primo Vereador José Nairton Macêdo no decorrer do período 
que ficou a frente da Mesa Diretora, na oportunidade, desejou sorte para a 
futura Mandatária da Casa, a Colega Macielle Macêdo cujo mandato iniciará em 
janeiro de 2023. Para concluir, o Secretário Francisco de Assis cobrou mais 
empenho da Administração do Prefeito Dr. Lorim, principalmente saúde pública 
como também apresentou sua mensagem inerente ao final do ano. Sucedeu ao 
Colega orador, o 10  Secretário da Mesa, o Ver. .Juarez Darlan Landim 
Barros-MDB: Cumprimentou a todos, agradeceu ao povo de Missão Velha(CE) 
o mandato exercido bem como relatou os desafios inerentes ao desempenho de 
Parlamentar, na oportunidade, agradeceu o aprendizado com os demais Pares 
ao tempo que enalteceu a administração do Vereador Nairton Macêdo a frente 
da Casa do Povo e para finalizar, desejou prosperidade a futura Presidenta 
Macielle Macêdo. Em tempo, apresentou sua mensagem de um feliz natal e um 
esperançoso ano novo principalmente na resolução das demandas 
apresentadas neste Poder exemplificados na sua fala. O próximo orador na 
Sessão de hoje foi Presidente da Casa, o Vera José Nairton Macêdo Costa 
PT: Cumprimentou a todos, fez o seu último discurso como Mandatário da 
Câmara Municipal de Missão Velha(CE), haja vista o término do seu segundo 
mandato consecutivo a frente dos trabalhos da Mesa Diretora, o Edil, 
pertencente a bancada do Partido dos Trabalhadores, bastante conhecido por 
ter um discurso coerente, firme e de tom conciliador, como também é 
conhecedor nato da política local, ao iniciar seu discurso, José Nairton disse que 
a gratidão é o sentimento que faz jus ao momento, recitando a seguinte frase: 
"Se a sua única oração fosse obrigado, já seria o suficiente" para em seguida 
apresentar um rol de agradecimentos, nominando cada um dos Colegas que 
tiveram influencia positiva na sua vida pública de Representante do povo de 
nosso Município desde o primeiro mandato como Presidente até os dias atuais. 
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Prosseguindo, o Edil também direcionou os agradecimentos para o corpo 
funcional da Casa e aos demais colaboradores da sua administração, na 
ocasião, o mesmo dissertou sobre as égides que povoam o tramite diário do 
Poder Legislativo, definindo-as como um verdadeiro aprendizado na vida 
pública, pois dela, quem entra, não sai mais! Dando sequência na sua oratória, 
o Vereador Nairton Macêdo além de agradecer, reconheceu algum momento 
inoportuno movido pela emoção e pediu desculpas para quem se sentiu 
ofendido com o instante ora vivenciado. Para concluir, o Parlamentar direcionou 
sua mensagem ao povo de Missão Velha(CE) falando que fez o que estava ao 
seu alcance para proporcionar melhorias na vida de cada um dos munícipes 
juntamente com o Poder Executivo nas pessoas do Dr. Rosemberg Macêdo e do 
Vice, o Sr. Antônio Rodrigues Roberto considerado uma referência no âmbito do 
Legislativo missãovelhense e, que o espírito natalino perdure, não somente pelo 
período das festividades, mas por todo o ano de 2023. Antes do encerramento 
das atividades legislativas, o Secretário da Mesa Diretora, Ver. Francisco de 
Assis Borges Landim fez uso do microfone para conclamar aos demais Pares, 
que de pé, façam uma oração em agradecimento a tudo o que foi apresentado 
hoje e que ficará marcado na vida de cada Colega Vereador. Sem oradores e 
nada mais havendo a tratar, o Sr, Presidente deu por encerrado os trabalhos do 
ano legislativo na Câmara Municipal de Missão Velha, Estado do Ceará, do que 
para constar, eu, Juarez Darlan Barros Landim - 10 Secretário fiz digitar a 
presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 
Missão Velha(CE), 14 de dezembro de 2022. 

José Ei' acêdo Costa 3uarez Darlan Barros Landim. 
residente 10 Secretário 
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